
Uredimo naše okolje
Naša občina ima med ljubljanskimi najob-

širnejše zelene površine, pa vendar zaradi tega
ne smemo zanemariti zelenja tn zazelenitve
naselij, hiš, blokov, oken, hišnih oziroma ga-
ražnih teras kot tudi raznih praznih sten, zidov
ter živih meja.

Napravimo mesto čisto in urejeno - vsak
naj pometa pred svojim pragom, so misli s
katerimi bomo urejali Ljubljano ob pomla-
danski očiščevalni akciji v katero sodi tudi
zazelenitev in »pletje« našega mesta.

Morda se bo kdo smejal, saj je komaj listje
odpadlo, sredi zime smo, ljudje se ubadajo s
kurjavo pa se najdejo, ki tečnarijo o zazeleni-
tvi in hortikulturni ureditvi mesta. Ravno se-
daj je čas, da razmišljamo in pripravimo vse
potrebno za zazelenitev in humanejši izgled
našega okolja, ko nam bo trfcala na vrata
pomiad ne bo časa za razmišljanje in izdelavo
cvetličnih korit ali otroških igral. Tedaj bo
moralo biti že vse pri roki!

Ta prispevek ima namen vzbuditi zanima-
nje za pomladansko ureditev že v zimskem
času. Navdušimo sostanovalce, sodelavce, so-
krajane za humano urejanje našega neposre-
dnega bivalnega ali delovnega okolja.

Kaj vse socB v to urejanje?
Na naših fasadah kličejo po zazelenitvi

okna, balkoni, napušči, nadstreški, prazne ste-
ne in stebri ter čakajo, da bomo zanje pripra-
vili cvetlična korita oziroma zemlje, kjer bo-
mo po praznih stenah *spustili plezalke kot
pravo trto, npr. izabelo, divjo trto, vrtnico,
bršljan ali kako drugo ovijalko.

Mize in klopi (tudi stole) preskrbimo, da jih
bomo mogli postaviti za odmor stanovalcev in
delavcev na dvoriščih, zelenicah, hišnih in ga-
ražnih terasah za vsakdanji odmor, za počitek

med delom, s posebnim namenom, da se na
njih ob razgovoru zbližajo tako stanovalci kot
delavci. Za lažje medsebojno kontaktiranje,
postavimo klopi, stole okoli mize.

Igrala in športni rekviziti. Stopimo okrog
stanovanjske ali poslovne hiše, obratne stav-
be. Oglejmo si, predlagajmo in kupimo brez
oklevanja in odlašanja ali pa sami v lastni
izdelavi organizirajmo, kar se da kot: gugalni-
ce, vlake, lesene živali, peskovnike, stepalnik
naj bo drog, koše, mrežo za odbojko, namiz-
noteniško mizo, za otroke, mladino in odrasle.
Tudi pozabljeno balinanje na dvoriščih bi lah-
ko spet oživili.

Korita za cvetje in zelenje na dvoriščih in
terasah hišin garaž pripravimo že sedaj. Naše
prazne terase kličejo po oživitvi in uporabi.

Hišne in garažne stene ogradimo, naredimo
dostopne in postanejo naj naše vsakodnevne
rekreacijske in hortikulturne površine.

Rešimo se podrtij na dvoriščih pa naj si gre
za barakarske garaže ali drvarnice, neugledne
lope in naredimo prostor otrokom, mladini,
odraslim, ostarelim in invalidom.

Malo razumevanja, marsikaj tudi brez več
denarja, s humanim odnosom do okolja, z
nekaj domiselnosti krajanov, stanovalcev, de-
lovnih organizacij, mladine in ne končno turi-
stičnih in hortikulturnih društev - in naredili
bomo Ljubljano humanejšo, zazelenili bomo
Belo Ljubljano. Ljubljana bo postala privlač-
nejša za njene prebivalce, za delavcc, ki vanjo
prihajajo na delo in za turiste če hočemo
postati turistično mesto.

Bralce vabimo, da nam pišejo o urejanju in
pripravah za pomladansko urejanje okolja.
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